
СПРАВКА 

по итогам анкетирования «Удовлетворенность родителей организацией горячего 

питания в ГБОУ СОШ с.Мусорка» 

 

В период с 12 по 16 мая 2025г. в ГБОУ СОШ с. Мусорка проводилось 

анкетирование удовлетворенности детей  и родителей питанием в школьной столовой. 

В анкетировании приняли участие дети и родители учащихся 1-10  классов. 

 

В ГБОУ СОШ с.Мусорка всего обучается 158 учащихся, охвачено горячим 

питанием 145 чел. – 92 % учащихся. 

Из них льготное (бесплатное) питание получают 73 учащихся начальной школы - 

100%, стоимостью 76 руб, 68 коп, из них 1 учащийся с ОВЗ; 

дети из многодетных семей – 23 учащихся; 

дети с ОВЗ – 1 учащийся НОО, 6 учащихся ООО; 

дети участников СВО – 6 учащихся НОО, 4 учащихся ООО. 

Организатором питания в столовой основного является ООО «Детское питание» 

г.Сызрань. 

Родителям было предложено ответить на следующие вопросы: 

1. Удовлетворены ли Вы качеством питания? 

2.  Удовлетворены ли Вы меню, по которому организовано бесплатное питание 

(завтраки)? 

3.  Удовлетворены ли Вы меню, по которому организовано питание с доплатой 116 

рублей (обед 1-4 кл) и 117 рублей (обед 5-10 кл)? 

4. Где находится информация об услугах по организации питания детей? 

5. Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием столовой? 

6. Оцените, пожалуйста, качество питания в школе (в столовой)? 

7. Ваши предложения по улучшению организации горячего питания в школьной 

столовой. 

В анкетировании приняли участие 104 родителя учащихся. 

По-первому вопросу 81% родителей ответили, что их в целом удовлетворяет качество 

питания в школьной столовой, у 17% родителей есть отдельные замечания и 2% не 

удовлетворены качеством питания. 

По-второму вопросу 62% родителей считают, что в школе хорошо организовано 

бесплатное питание (завтраки), 26% хотели бы обозначить некоторые замечания ( в 

частности –каши, которые дети не очень хорошо едят), 8% не удовлетворены питанием. 

Блюда не разнообразны. 

По-третьему вопросу родители высказывали свое мнение о питании за родительскую 

плату: 98% - довольны тем, как организованы обеды, 2% удовлетворены питанием, но 

есть отдельные замечания. 

3% отвечающих родителей не знают, что можно узнать информацию о питании, и 

никогда ее не видели, 33% узнают об организации питания на стендах, 64% отслеживают 

всю информацию на сайте школы. 

При ответе на вопрос о санитарном состоянии школьной столовой были получены 

следующие ответы: 54% ответили, что удовлетворены санитарным состоянием столовой. 

В столовой соблюдаются правила гигиены: посуда моется согласно нормам САНПИНа, 



проводятся санитарные дни. 24% удовлетворены частично, т.к. их дети озвучивают 

замечания, 22 % затруднились ответить, т.к. никогда не были в школьной столовой. 

По-шестому вопросу родители ответили, что в целом удовлетворены качеством 

приготовления пищи. 39% оценили работу пищеблока на отлично, 43% - хорошо, 16- 

удовлетворитесь, 2% имеют претензии к качеству питания в школе и поставили отметку 

неудовлетворительно. Надо отметить, что в основном это родители учащихся 5-9 

классов. 

Основные замечания, которые озвучили родители – это не горячие блюда на столах – 25%, 

не разнообразие меню на завтраки (каши) 68%. 

Среди пожеланий в адрес столовой: побольше добавить в меню фруктов, вместо 

каши утром давать булочку и чай, больше картофельного пюре. 

Также было проведено анкетирование родителей учащихся льготной категории (дети 

ОВЗ), которые получают двухразовое бесплатное питание. 

На вопросы отвечали 7 родителей. 

Полученные результаты в основном свидетельствуют о положительном отношении 

родителей к организации питания в школе: 81% - отмечают качественное и разнообразное 

питание для обучающихся, 19% - в основном удовлетворены качеством питания, но есть 

отдельные замечания. 

 

Анкета для учащихся состояла из следующих следующих вопросов: 

1. УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС СИСТЕМА ОРГАНИЗАЦИИ ПИТАНИЯ В 

ШКОЛЕ?  

2. УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС САНИТАРНОЕ СОСТОЯНИЕ ШКОЛЬНОЙ 

СТОЛОВОЙ? 

3. ПИТАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ?  

4. ЕСЛИ НЕТ, ТО ПО КАКОЙ ПРИЧИНЕ?  

5. В ШКОЛЕ ВЫ ПОЛУЧАЕТЕ: А) ГОРЯЧИЙ ЗАВТРАК Б) ГОРЯЧИЙ ОБЕД (С 

ПЕРВЫМ БЛЮДОМ) В) 2-РАЗОВОЕ ГОРЯЧЕЕ ПИТАНИЕ (ЗАВТРАК + ОБЕД)  

6. НАЕДАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЕ?  

7. ХВАТАЕТ ЛИ ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТИ ПЕРЕМЕНЫ ДЛЯ ТОГО, ЧТОБЫ 

ПОЕСТЬ В ШКОЛЕ?  

8. НРАВИТСЯ ПИТАНИЕ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ?  

9. ЕСЛИ НЕ НРАВИТСЯ, ТО ПОЧЕМУ?  

10. УСТРАИВАЕТ МЕНЮ ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ?  

11. СЧИТАЕТЕ ЛИ ПИТАНИЕ В ШКОЛЕ ЗДОРОВЫМ И ПОЛНОЦЕННЫМ?  

12. ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО ИЗМЕНЕНИЮ МЕНЮ 

13. ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО УЛУЧШЕНИЮ ПИТАНИЯ В ШКОЛЕ  

 

В опросе приняли участие 138 обучающихся. 

Результаты анкетирования:  

1. Питаешься ли ты в столовой?  (да 90%) 

2. Если нет, то по какой причине? (11% - не устраивает меню и вкус пищи, часто 

холодные блюда). 

3. Нравится ли тебе меню в столовой? (устраивает – 57%, не устраивает – 43%). 

4. Какие блюда больше всего нравятся в столовой? (плов, пелмени, макароны, 

котлеты). 

5. Какие блюда больше всего не нравятся в столовой? (котлеты, рыба, картофель 



тушеный с овощами). 

6. Устраивает ли вас санитарное состояние школьной столовой. (да – 91%, нет – 9%). 

Не всегда чистые столы и скамейки, посуда иногда жирная. 

7. Ваши пожелания для организации питания в школе. (разнообразить меню блюд,  

разнообразить фрукты, включить в меню картофельное пюре вместо тушеного 

картофеля). 

 

Выводы и предложения: 

1.Продолжить сотрудничество администрации школы с работниками столовой. 

         2.Выявлять и устранять негативное отношение некоторых учащихся к столовой. 

         3. Познакомить с итогами анкетирования родителей учащихся на школьных 

родительских собраниях. 

4.Постараться, по возможности удовлетворить запросы родителей о дополнительном 

питании. 

 

Составила ответственная за питание:                                     Фокина С.Н. 

 

12.05.2025 г. 

 

Директор школы                                        Г.И.Новичкова 

Ознакомлены:                                            Е.В.Маршанская 

                                                                    О.В.Долгова 


